
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Funções

I. Verdadeira.
○ Graficamente, pode-se observar um ponto de encontro para x < 0, tendo em

vista que f é estritamente decrescente e g é estritamente crescente para
todo x < 0.

○ Por inspeção, pode-se observar que f(2) = g(2) = 2² = 4, que f(4) = 4² = 16 e
que g(4) = 24 = 16. De modo que os gráficos se intersectam em mais dois
pontos para x > 0.
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Desse modo, verifica-se que os gráficos possuem exatamente 3 (três) pontos de
interseção.

II. Falsa. Ambas são funções trigonométricas usuais de período p = 2π.

III. Verdadeira. q(–x) = log2[(–x)² + 1] = log2(x² + 1) = q(x).

IV. Verdadeira. g(f(x)) = 2f(x) ⇒ g(f(x)) = 2x². Observando que o expoente x² jamais será

negativo, pode-se concluir que o valor mínimo da função ocorre para x = 0 e vale

g(f(0)) = 20² = 1.

Portanto, são três afirmações verdadeiras.

Alternativa: D.
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